
Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativóss, 

da Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 15 (quinze) 

do mês de Maio do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco). 

Aos 15 (quinze) dias do mês de Maio do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), 

esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da Silva; na Primeira e 

Segunda Secretária Excelentíssimos Senhores Vereadores: Gilmar da Silva 

Melo e Anderson Alan Gomes Vanderley; Presentes as Excelentíssimas 

Senhoras Vereadoras e os Excelentíssimos Senhores Vereadores: Eliane 

Ramos Dias de Melo, Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, Francisco 

Bento Soares, José Robério Cavalcante de Almeida, Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, Josabel Ferreira Tenório Luna, Pio Josival Carvalho de Melo, Clebson 

Quaresma da Silva, Luiz Pedro Sobral e José Nilson de Barros. Havendo 

quorum foi declarada aberta a sessão; lida a ata anterior foi aprovada sem 

emenda; O expediente do dia constou de documentos diversos; Na ordem do 

dia foram apresentados: Projeto de decreto nº 001/2025 autor: Vereador José 

Robério Cavalcante de Almeida: “Cria a medalha Geraldo Guedes de Araújo e 

regulamenta a forma de concessão aos profissionais de educação com atuação 

no município de Bom Conselho e dá outras providências”, Projeto de decreito nº 

002/2025 autor: Vereador José Robério Cavalcante de Almeida: “Cria a 

medalha Dr. José Barbosa de Oliveira e regulamenta a forma de concessão 

aos profissionais de saúde com atuação no município de Bom Conselho e dá 

outras previdências”, sendo em seguidas encaminhados para as comissões 

competentes para no prazo regimental serem apresentados com os seguintes 

pareceres. Prosseguindo foram apresentados, discutidas, votadas e aprovadas 

por unanimidade às seguintes Indicações e Requerimentos: Indicação número 

75/2025 de autoria da excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias 

de Melo, seja feito um veemente apelo ao Exmº. Sr. Dr. Edézio Ferreira dos 

Santos Filho - MD. Prefeito deste Município, bem como ao Ilmº. Sr. Francisco 

de Assis Araújo dos Anjos — MD. Secretário de Obras deste Município, no 

sentido se possível seja realizado a sinalização tanto do lado direito come do 
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lado esquerdo que da acesso para avenida Tenente Raul! de Holanda (avel%ãj«w 

nova) do lado do posto de Bernardo Junior, também na esquina da farmácia 

inova farma que da acesso a Praça João Pessoa, e do lado do Banco 

. Santander que da acesso tanto para a praça dom Pedro |l Av XV de Novembro 

e Rua 7 de setembro neste Município. Indicação número 76/2025 de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares Da Silva, seja feito um 

veemente apelo ao Exmº. Sr. Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho - MD. 

Prefeito deste Município, bem como ao IImº. Sr. Francisco de Assis Araújo dos 

Anjos — MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido se seja colocado 

piçarro e que seja passada a maquina nas seguintes ruas do loteamento de 

Benone, Rua Paraíso, São Benedito, A ponte, e a Rua que da acesso a rua do 

caboge neste Município. Indicação número 77/2025 de autoria do 

Excelentíssimo Vereador Gilmar da Silva Melo, seja feito um veemente apelo 

ao Exmº. Sr. Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho - MD. Prefeito deste 

Município, bem como ao Ilmº. Sr. Francisco de Assis Araújo dos Anjos — MD. 

Secretário de Obras deste Município, no sentido se seja colocado iluminação 

pública em todos os prédios públicos da nossa zona rural neste Município. 

Indicação número 78/2025 de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Josabel Ferreira Tenório Luna, no sentido que seja feito um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho, MD. Prefeito deste 

Município, bem como ao ilustríssimo Sr. Francisco De Assis Araújo dos Anjos, 

MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido que seja colocada 

iluminação pública em todos os prédios da zona rural neste Município. 

Indicação número 79/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Clebson Quaresma da Silva, seja feito um veemente apelo ao Exmº. Sr. Dr. 

Edézio Ferreira dos Santos Filho - MD. Prefeito deste Muníicípio, bem como ao 

Ilmº. Sr. Francisco de Assis Araújo dos Anjos — MD. Secretário de Obras deste 

Município, no sentido que se possível seja feita a construção de um refeitório 

nas escolas Rainha Isabel, Escola Monsenho Alfredo Damaso, Escola Pedro 

Tenório e também a Escola Dom Alfredo do Amaral Canuto do sitio queimadas 

todas localizada no Distrito de Rainha Isabel neste Município. Indicação 

número 80/2025, de autoria da Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra 

Maria Tenório Cavalcante de Almeida, seja feito um veemente apelo ao Exmº. 

Sr. Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho - MD. Prefeito deste Município, no
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sentido que se possível seja implantada nos distrito de Logradouro doas leões 

e no Distrito de lagoa de São José uma cozinha comunitária neste Município. 

Indicação número 81/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Gilmar Rodrigues de Oliveira, seja feito um veemente apelo Exmº. Sr. Dr. 

Edézio Ferreira dos Santos Filho - MD. Prefeito deste Município à Exm?. Sr. 

Raquel Teixeira Lyra Lucena, MD. Governadora deste Estado de Pernambuco, 

bem como ao Exm?. Srº. Debora Almeida, MD. Deputada Estadua e ao diretor 

do IPA. Indicação 82/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Francisco Bento Soares, seja feito um veemente apelo ao Exmº. Sr. Dr. Edézio 

Ferreira dos Santos Filho - MD. Prefeito deste Município, bem como ao Ilmº. Sr. 

Francisco de Assis Araújo dos Anjos — MD. Secretário de Obras deste 

Município, no sentido que se possível seja feita uma ponte lajeada no distrito 

de Rainha Isabel, na rua Princesa Isabel, tendo como referência o Dique de 

Zezinho Pereira. Em seguida o Excelentíssimo Senhor Presidente facultou a 

palavra. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a presente sessão 

ficando outra marcada para o dia Vinte e oito (28) do mês em curso. O 

Excelentíssimo Senhor Presidente mandou que eu Gilmar da Silva Melo, 

Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por mim 

assinada e por quem de direito. Sala das Sessões, em Quinze (15) do mês de 

maio do ano de dois mil e vinte e cinco (15/05/2025). 

Rul RE ME 

des 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/54-20250718111656.pdf

assinado por: idU
ser 477


